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МАЮТЬ ЗНАТИ ІМЕНА ВАРТОВИХ, 
ЯКІ СТРІЛЯЛИ В Т» БАКА

ЯПОНІЯ ПЛАНУЄ НОВИЙ НАЇЗД НА 
КИТАЙСЬКУ ТЕРИТОРІЮ

ЗИСКИ ІНДУСТРІАЛІСТІВ В ИЕРВД
ЗИШИСЯ НА ТО ПРОШ

АНГЛІЯ ЗБІЛЬШУЄ ІМПОРТ ДЕРЕВА 
. З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

і “самостійну 
державу” з Одесою, як повою 

спіль- столицею”.

До живої участі в цій кампа­
нії запрошується, всі організа-

НЕГЕРСЬКИЙ АКТОР І СПІВАК 
ВИЇХАВ ДО СРСР

Ню йорк, 23 грудня. — Пол 
Робесон, визначний американ­
ський негерський актор і спі­
вак, виїхав сьогодні звідси до

Адреса:
Сог. РгіісЬатсІ Аує. апй МсОге^ог 81. 

ТЛГіппіре£, Маті., Сапасіа

зав, що канадський уряд хоче, 
щоб квота радянського дерева 
до Британії стояла на 350,000 
штандартів, “або й нижче, як­
що можливо”.

А <і «і г с з в: 
Сог. Ргіїсіїахй Аує. ап<1 МсСге^ог 51.

УУіппірсв', Мап., Сапасіа

ні в келію так, що кулі прой­
шли нарівні з Баковими раме­
нами й головою. • І цього

Для всіх сьогодні ясно, що фермерських підписів. Заки де-
його адреса:

іуяп Вігсіїагсі, і
Р. О. Вох 37 

Кеціпа, Банк.

Оттава, 3 січня. — Уряд Бе- 
нета, який всіми силами стара­
ється не допустити до поши­
рення торговлі між Британією 
та Радянським Союзом, вислав 
заяву до бритійського уряду, 
в якій виступив проти всякого 
збільшення квоти на імпорти 
радянського дерева до Брита­
нії.

Таке оповіщення зробив тут 
вчора Р. Б. Генсон, міністер

її

Зараз, коли прізвища стрі­
лявших тюремних урядників 
стали публично відомими, тре-

1

ГЕНЕРАЛЬНОГО КОНСУЛА ЛАТВІЇ
ПРОГНАНО З ЛЕНІНГРАДУ

Польщею та Німеччиною, що є 
військовим і , 
польським та німецьким гене­
ральними штабами для

СТАНЬМО МАСОВО НА ОБОРОНУ ЗАСУДЖЕНИХ 
ФАРМЕРІВ ОКОЛИЦІ МОНДЕЙР, АЛТА.

запросив радянський фільмо­
вий режісср Сергій Айзен- 
штанн. Є це перша поїздка Ро- 
--------1 до СРСР, яким він ціка­
вився від ряду років і навіть 
вивчив російську мову. Він по­
буде в СРСР кілька тижнів.

и

ФАШИСТИ ГОЛАНДІЇ ВТРА­
ТИЛИ 16,000 ЧЛЕНІВ

Амстердам, Голандія, 13 гру­
дня (поштою). Голандська 
газета “І'ет Фольк", яка є до-

■__1.’ ...і залізній дорозі біля Дондес, в Оіперіо, спричинила 25 грудня 
Поспішний поїзд Чікаго-Моигреал з повним розгоном наїхав на поїзд, що 

бічному торі, й цілком розторопша пару останніх вагонів. В результаті 15 осіб було вби- 
і 32 покалічених.

Лондон, 3-го січня. — Газета 
“Морнінґ Пост” повідомляє, 
що між бритійською фірмою 
Тимбер Дистрибюторс, Лимі- 
тсд, та представниками радян­
ської влади прийшло до тим­
часової угоди в справі доста­
вленая1 на бритійський ринок 
400,000 штандартів дерева в 
1935 році по нижчій ціні, як в 
1934 році. (Штандарт має 165 
кубічних стіп.)

Ця угода означає, що Брита- торговлі її промислу. Він ска- 
нія спровадить з Радянського 
Союзу 50,000 штандартів біль­
ше дерева, як дозволив бритій­
ський уряд спровадити згада­
ній фірмі минулого року.

з університе-

Шапгай, Китай, 3 січня. — 
В колах, близьких до китай­
ського уряду, висловлюють по­
боювання, то Японія планує 
шісндовзі відновити військові 
операції на китайській терито­
рії.

Ці побоювання виникли в на­
слідок неофіційної розмови 
при кіпці минулого місяця між 
японським послом Арійоші та 
китайським нремієром Ван Чін- 
Вейом. Японський представник 
заявив тоді, що І

їор», 20 ■ — Вка- ної акції проти
що уряди Франції й Ан- України.

___  _ 7Ста:;::;х “Мені сказано в Парижі и 
дропей- Лондоні, що '.вбивство Кірова, 

Б з більшовицьких про­
відників, може започаткувати 
хвилю закордонного втручання 
в цілім Радянськім Союзі, що

ПОЛЬЩА Й НІМЕЧЧИНА ПЛАНУЮТЬ ] 
ЗАВОЮВАТИ РАДЯНСЬКУ УКРАЇНУ

Кінгстон, Опт., 27 грудня. — 
Між урядниками й деякими 
особами, які є звязані з тюр­
мою в Кінгстоні, поширені 
сильні чутки про тс, хто саме 
стріляв 20 жовтня 1932 року в 
Тима Бака, коли він був зам­
кнений в келії. Ці поголоски 
розкривають прізвища тюрем­
них урядовців -Наду, ,Т. Кларка ; 
і Арчіболда. Чутки вперто по- і 
ширюються, що Наду по при- Ґотрі неправду, бо 
казу Арчіболда стріляв до келії’ 
комуністичного провідника зівлейо, що ВИСТАЛИ були скеро- ціп предложить цей законопро- 
револьвера, а Т. Кларк мав биівані не в стелю, а були виміря- 
стріляти з кріса.

Торонто, Опт., 27 грудня. — 
Тому, що зараз загально відо-

поінукують оре поінформована, гонорнть, 
що голандська фашистська ор­
ганізація під керівниці тім Му- 
зерга тратила за останні міся­
ці 16,000 членів. Зараз ця орга­
нізація нараховує тільки 19,000 
зареєстрованих членів

ЗАКІНЧИЛИСЯ ВИБОРИ ДО СІЛЬСЬКИХ РАД 
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ

них урядників виготовлено 
оскарження в спробі вбивства.

фармерів. Фармерська делега-І

ект домініальному урядові.
Комітет поставив собі за обо- 

івязок зібрати на підтримку 
цього законопроекту 50,000

МІ вже прізвища тих осіб, які є уряд скривав й охороняв цих'легація предложить законопро- 
відповідальні за стріляння в|людей з тієї причини, щоб во-'еі<т домініальному урядові, во- 
кслію Тима Бака, в робітничих ни не виявили таємниці, хто са- на цдашту масу мітингів і кон- 
організаціях починають знову ме дав їм приказ стріляти. ференцій та буде посилати де- 
висуватн домагання, щоби цих 
осіб оскаржити за спробу вби­
вства.

Зараз всім пригадуються об- ба надіятися, що робітничі ор- 
ставини, серед яких організо- ганізації будуть домагатися від 
вапо стрілянину. Між провід- уряду, щоб проти цих тюрем­
ними членами робітничих ор­
ганізацій немає сумніву, що це

неп застановитися” над можли­
вістю “тісної кооперації” між 
двома країнами, включаючи 
військові й морські справи, в 
недалекім майбутнім.

Китайці вірять, що заява
японської о посла була звязана]як| ми мусіли позичити. Фар- 
з підкиненням Вашингтонської мері околиці Мондейр зібрали

УРГ--1 поверх $400 на оборону своїх 
і ко-|ТоварИШ]В, Більше вони зібра-

1ЦО ти це М01КуТЬі а позичені гроші 
в корот-

■ була нарочита холоднокровна 
і спроба вбити Тима Бака в йо-
■ го тюремній келії. Кожний тя- 
і мить заяву -міністра юстиції
■ Ґотрі, якою він зразу рішучо,
заперечував якенебудь стрілян-| Ріджайна, Саск., 2 січня. — 
ня в келію Тима Бака, але пі- Фармерський Краєвий Комітет провінціональних урядів, 
знішп в своїй промові, сказав,'акції, встановлений минулого 
що “щоб налякати Бака, було'літа першою всекравою кон- .... __ г__ --------- -------------------
дано кілька вистрілів в стелю Іфсренцією трудящих фармерів, ції Юнайтсд Фармурс- і Фармсрс 
його келії”. Але і тут сказав рішив розвинути кампанію за

вже перед1 законопроектом допомоги для 
.тим було дефінітивно встано- (

Київ, 15 грудня.
сільських Рад па Україні ;)акі|,. 
чи.шсь. За даними Цепіріиі- 
боркому у виборах брали 
участь «8.9% пгі.х виборці». 
За минулих шіґюріп яііка пи- 
борціїї сіаноііи.іа 76.2%. Янк.і 
жінок па виборні збори па ми­
нулі вибори становила 71.8 
а цього року «7.’2%.

До нових гін.раї

польсько-німецьким союзом.
“Полковник Бек, польський

“В тім самім часі виринули міністер закордонних справ, це 
явний фашист. Він вірить, що 

“десять-річноґо перемиря між Польща, разом з Німеччиною,
— може відірвати Україну від Ро- 

порозумінням між сії й утворити

якої належав Ніколаєв.
Хоч депеша Лсошіейтед Прес 

з Москви не твердить цього, то 
можна сподіватися, що згада­
ним консулом був власне лат­
війський генеральний консул в 
Ленінграді, якого прогнав те­
пер радянський уряд.

ІОниті Ліг. Боротьбу''за. допо­
могу для засушливих 'районів 
муситься теж- посилити масо­
вими конференціями в засу­
шливих районах та делегація­
ми до урядів.

Більше інформацій у звязку 
з цією кампанією можна дієта; 
ти від секретаря Комітету Ак­
ції.

.. І
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Москва, 2 січня. Лсошіей- 
тед Прес повідомляє сьогодні, 
що Юрія Біссенікса, латвій­
ського генерального консула в 
Ленінграді, прогнано з СРСР.

Є можливість, що Біссенікс 
був тим чужоземним консулом, 
про якого згадувано в офіцій- ції Троцького й Зіновєва 
нім оповіщенні, що він був за-

>' автомобілі, 
повернув до апго- 

ис ззсі'зн Фсргусо* 
тепер 

і є певним, що пін 
морозі.

Тіло другого фармера, Кок. 
|ч йна, знай депо кодо потоки 
близько його дому. Пого иід. 

сусідинії фармер.

до 520,000 і далі і'ід.е вниз.
Майже у всіх банках Сполу­

чених Держав зросли грошові 
депозити. Па основі звітів мі­
ністерства рільництва за де­
сять місяців 1934 року фарме- 
рі продали своїх продуктів на 
суму 5 більйонів 45 мільйонів 
доларів, а 1933 року’ вони ви­
ручили тільки 4 більйони 99 
мільйонів доларів. В цей зріст 
946 мільйонів доларів фар.мер- 
ського доходу включені також 
300 мільйонів доларів допомо­
ги та наглого закупна худоби 
ізза недостачі поживи.

Індустріалісти і банкнрі заро­
били величезні мільйони дола­
рів, а робітникам хоч і підня­
то заробітну плату на 25 про­
цент, то за те вони попали в 
ще більшу нужду, бо кошт

' ''
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ців від чужоземного консула, 
якого прізвища не виявлено в 
офіційнім комунікаті.

Ніколаєв признався також, 
що консул обіцяв йому встано­
вити звязки з Троцьким, якщо 
дістане для нього лист від гру­
пи терористів з бувшої онози-

ДО

Спочатку цей конгрес плано­
вано відбути в Женеві, але ко­
ли швайцарський уряд не дав 
на це своєї згоди, конгрес від- монтреальського уві- крився в Брукселі Р 

ТТ..............  * * * Сі

ГАКМЕЯ’8 ЬіЕЕ
виходить кожної ««“ - '”'Я7

Засуджені фармері сидять у
Центральний Страйковий Ко- вязниці. Вони не винні. Треба

повести сильну кампанію про- Радянського Союзу, куди його 
ти безпідставних і несправедли­
вих присудів. Засилайте пети­
ції до міністра юстиції в Отта­
ві ще перед парламентарною ^е'с“0*“'’

нім оповіщенні, що він був 
мішаний у змову на життя ра­
дянських провідників.

Леонід Ніколаєв, убійнпк ко­
муністичного провідника Сер­
гія Кірова, признався на допи­
ті, що отримав 5,000 карбонан-

Всекраєвий Комітет Акції розпочав 
“Фарм. Реліф Бил” 

---------------------------------------------- 
ПРОФЕСОР АНТИФАШИСТ 

НА ГОЛОДОВІМ СТРАЙКУ

Букарешт, 26 грудня. — Про­
фесор Константінеску, якого 
арештовано в Яссах і запако­
вано в тюрму за його протифа- 
шистське становище в Румунії, 
вийшов на солодовий страйк, 
його здоровля дуже загрожс- 
пе, бо він голодує вже десятий 
день.

Державна поліція оскаржує 
проф. Костантінеску, що він 
за підмогою комуністичної 
партії підготовляв в Румунії 
грунт для пролетарської рево­
люції.

ВИБРАНО РОБІТНИЦЬ ДО 
МІСЬКОЇ РАДИ

Москва, 26 грудня. Прого­
лошений сьогодні впслід ви­
борів до Московської Міської 
Ради й до Московської Обла­
сної Ради виказує, що вибрано 
561 жінок па всіх 2,036 депута­
тів. Більшість в цих Радах ста­
новлять робітники н робітниці
- 1,332 депутатів. Інженерів 

і техніків є 306, а домашніх ха­
зяйок 114, У виборах паяло 
участь 95.2 ніде, управнених до 
голосування.

томобіль застряг її снігу. Бо- 
кер взяв спою жінку й дочку 
до поблизької фармн, а Феріу- 
єон залишився

Кокрейц, Коли Покер
*......... мобіля, він

на. За ним

ІИІіІіи
І. /1

Відкрита стрілка (свіч) па 
страшну катастрофу. Е----------
стояв на 1 
тих

мітет в Едмонтоні ще раз звер­
тається до всіх локальних 
страйкових комітетів в Алберті, 
до всіх відділів Канадської Ро­
бітничої Оборончої Ліги, до 
всіх відділів Ліги Фармерської сесією, яка відкриється 17 січ- 
Єдности та інших фармерських 
організацій в Канаді за негай­
ною матеріальною допомогою 
на покриття коштів оборони 
арештованих фармерів.

Товариші, зрозумійте, що 
оборона фармерських пікетни­
ків коштувала багато грошей,

Ню йорк, 20 грудня, 
зуючи, і . .. 
глії не допустили в останніх 
чотирох тижнях до сі, 
ської війни, яка могла розпо- одного 
чатпся- між Югославією та 
Угорщиною й Італією, йоган- 
нсс Стіл пише в газеті “Ню 
йорк Повст”. про- військові було би це без звязку з новим 
комбінації європейських дер­
жав і між іншим каже:

КОНГРЕС ПРОТИ ВІЙНИ Й ФАШИЗМУ
Брукселя, ЗО Грудня. — Вчо- і І'

Ра відкрив тут свої паради сві- ту'її Тороїд 
товий студентський конгрес 
проти війни і фашизму. В па­
радах конгресу беруть також 
^часі ь канадські делегати — М. 

персптету Мекґіл та Дро.монд

скн в індустріях автомобілеві!!, 
меблевій і механічних холо- 
дільників.

Заняття при публичних дер­
жавних роботах піднялось бу­
ло з 275,000 робітників на по­
чатку року до 6'25,000 в місяці

Вибори 211,200 депутатів. Жінки в об. иітобські ф....... ,
рапих сільрадах становлять підчас сніговиці іі 
27.9 . Найбільший процент навісіи.ш провінцію в’осіанніх 
жшок у нових радах дала Ки- вару днях. Ними є В. 
шішша, а відтак Діііііроііетрои- 82 років, .< дистрікту Велі

1 Іронеііт КО ІГОСИПІІКІИ В

морської угоди ЯПОНСЬКИМ ' 
дом, і уважають, що “тісна 
операція" означає лише,
Киї.їй не повинен виступати мусять бути віддані

• ..ГАААПІІ.ІШН прОТИ НІЯКОГО ЯПОНСЬКОГО ВІЙ-'кім чагі
Китай “пови-|ськоііого наїзду па Китай. * ' 

ня.
Матеріальної допомоги тре­

ба таки зараз. Збірайте гроші 
і засилайте їх негайно на ниж­
че подану адресу Оборонного 
Комітету. Не відкладайте цієї 
справи, бо допомоги треба за­
раз. Гроші посилайте до:

ВеГепсо СопшііНее, 
с[о М. ҐГоіуакогузкі, 

МипЛаго, Аііа,
Центральний Страйковий 

Комітет,
В. Т. Боратинець.

. ----- 1 КОЛО
|Росбурну, її А. Фергусоїі, 68 

но- років, а МекДоііалд.
юнтраних еільра і,ІЧ еіаиовіт.| Фергусон номер, коли поки- 
І<,-‘ - 1 •»»мг"піии у складі но- ііуіІ .ниомобі.іь на дорозі в дн- 
Юіх р.п I . Парі Ніно.вомсо- стрікгі ііортедж ла Нрері вчо- 
мо.іі.ц.киіі ііроіпарок у нових ра нечером. Він їхав л сусі цшм 
і--‘’”и.зніф„ (11,ІИ1е11(1м НикероМі ііа,іпииі

Вашингтон, ЗО грудня. — Зи­
ски індустріалістів Сполучених 
Держав за перших десять міся­
ців 1934 року були 70 процент 
більші ніж за такий самий про­
тяг часу 1933 року. Таку заяву 
видав Федерал Резерв Борд в 
свойому бюлетені за місяць липні, але в жовтні воно впало 
грудень.

Найбільші зиски американ­
ським капіталістам принесли 
будівельні, хемічні, медичні, 
металеві й нафтові підприєм­
ства та фабрики продукуючі 
споживчі середники. За ними 
пішли підприємства публичних 
вжитків і залізниці.

Заробітна платня в фабри­
ках, копальнях, на залізницях 
і в підприємствах публичних 
вжитків в порівнанні з 1933 ро­
ком піднялась тільки на 25 
процент, а кошт життя в порі­
внанні з місяцем квітнем 1933 
року піднявся на 27 процент.

Департаментальні стори її 
“чейн” стори зробили найбіль­
ші зиски в фармерських райо- ' 
нах південних стейтів.

Піднялась також фабрична 
продажа, а з нею виросли зн- життя піднявся на 27 процент.

ВІД ЗИМНА ПІДЧАС СНІГОВИЦІ
ВІїиііпсг, 3 січня. Два м,і- 

фармері загинули 
.... -і морозу, ЩО

ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУНА ФАРМЕРІВ 1 РОБІТНИКІВ'



Азією і ні"Сторона 2. 

V
Чотирі вітри■1

те,на

Аж зло

Мої руки обнімали його, а голова його лягла мені на груди.

загальному зви-

7

і

ч апаратом 
Москви до 
Фнш, гото-

У- 
і

Зам<г- 
М. Г>. і 
і Других 
ші. і- 
ГНЮІІП. Г 
Рііетаііге

Ніби и світлі минулого, 
і росклад робітничих 

, —кастами за

в ,
В третім кварталі 
народження 
падкн смертн

штани з вузьким поясом. Ли- 
завжди

І П| 1.1 к- 
І М\СЦ III 

прінні М,|Н 
ю V вий» 

Не 
о пихо

, .І'? Й •.

Я

' Ш
«і - і

ЮТЬ, ІЦО ПОПИ є тільки 
щоб розпоряджатп.

Я не .мав би нічого проти їх 
розпоряджень, як би вони вихо­
дили на користь організації. 
Але .між ними були такі, які бу­
ли проти нашої об’їздки і через 
те деякі наші .молоді члени зов­
сім відновилися їхати, а інші 
поїхали з примусу.

Тепер наш відділ чимраз 
більше підупадає. Я бачу, що 
він зовсім розпадеться, коли не 
буде кому наладнати цієї спра­
ви. Як так далі буде, то я та­
кож виступлю з організації, бо 
не можу дивитися па роботу 
цих шкідників.

.... -

книжки
• 'Ііітаіі

■ -з До чптап- 
гУрто.м Та

1е іншим
Доброї і 
корисного 

-ми пп-

БІВіДотека

_Тетріе

змагалася задавити с— 
■. —1 за собою Індію, 

чопа мусила марнуйте вільного часу
• подбайте У

пр" помочі

і навіть був членом спілки посудомийників, 
гинула.

Гадаю, що приклад епіскопа, принаймні, 
сив мати на батька свій вплив, бо він теж 
шеву робітничу блюзу і широкі

наклейки в консервній фабриці, справляв чорну роботу на ко- 
робочній^ фабриці, носив воду артілі вулишних трамвайщиків 

, доки вона не за-

СТАРШІ ЧЛЕНИ РОБЛЯТЬ 
РОЗДОР В ОРГАНІЗАЦІЇ

. '■■'А
- ■

МАНДРІВНА БІБЛІОТЕКА ВІД­
КРИТА, Є БАГАТО НОВИХ 

КНИЖОК

Число

Німеччина, Італія, Франція, Австра­
лії з себе робітничі комуни. Брп- 

Англія не могла нічого зробити. В 
Но всій Азії лунало гасло: “Азія для 
ховалася Японія, що ввесь час підбу- 
жовту й кару раси проти білої. Мрі- 

' та силкуючись 
теж душила проле- 

каст, Кулі проти 
нищено було десятками тисяч. Со- 

на барикадах у Токіо і під час на- 
обе одного часу являв собою справ- 
росправа з робітниками бавовняної 

Яла»и?.11,НМ зразком найжахливішої екзе- 
 новітньою військовою зброєю.

 ■ ЯІ1О11-
опанувала всю азіатську частину еві-

я'вився додому з причандаллям вулишного крамаря — підтяж- 64,398.
ками та биндами для черевиків, або ж того випадку7, коли 
зайшла було до невеличкої колоніальної крамниці за покуп­
ками і побачила, що він там за прикащика і має мені прислу- 
говуватись. Після цього я вже не дивувалася, коли вій про­
тягом тижня служив за лакузу в ресторані через вулицю. Він 
наймався в нічну варту7, торгував картоплею на вулиці, ліпив

Вінніпег, Ман.  
відома всім 
дрівна Бібліотека 
тральних зарядах уд.„ 
1,о"1т,І,1чо-фармереькпх 
ПП Ті, .... _ •

Комітет 
шип ї' 
зими дужо інтереси; 
XI 1,~\ ТТІ,,...

•і книжками 
----1 новіїй 

згаданих
_ шіі’ииов 
бажання г 
•но, тільки

значок

ку ПО ДООКОЛИЧІШХ "
тях. З цієї обїздкп фармері бу­
ли дуже вдоволені, а заразом 
вона була доказом, що молодь 
хоче працювати для своєї орга­
нізації.

Але і в пас не обійшлося без 
шкідників таки між членами, 
які своєю тактикою не лише 
що не Приєднують нових чле­
нів до організації, але відго­
нять старих. Ці члени склика­
ють тайні збори і самі себе ви- 
бірають до різних зарядів. По-

. Н Е/'А, 9 СІЧНЯ 1935. 
“ФАРМЕРСЬІСЕ ЖИ

РАДІО ХВИЛІ З МОСКВИ ДО АМЕРИКИ

Віксон пронизувато поглянув на хіеііе. ’ко’пі 
іікадад^г х "робуркоті,,: “О1’ ^'й прокляття!" 
І Гказан. Оі мені прокляття!" Лице йому раду 

і шн гак занепокоюся, що забувся навіть 
якусь гам дрібницю. Але піп швидко очуняв бо 
не‘Хд. ПИТНДСС,ті «к завернувся’й підїхав

"Слухайте г-  
занадто. Що я міг би зробити для вас?”'

я. “По

ні жорстокості; одночасно ж ніякому робітникові, не членові 
привілейованої спілки, мати зброю не дозволялося. Порушен­
ня цього закону вважалося за велике злочинство і каралося 
відповідним способом. 1

Ображені робітники, не зважаючи ні на Що, все ж і далі 
■мстилися на зрадниках. Кастова межа виростала сама собою. 
Дітей зрадників було переслідувано дітьми зраджених — і їм 
стало неможливим гратися на вулицях і ходитф до громадських 
Шкіл. Жінки'й родичі зрадників підлягалй'ЧІстракізмові, так 
само, як бойкотові — крамарі, що продавали їм продукти.

Наслідком цього бойкотовані з усіх'боків зрадники зі сво­
їми родинами утворили якусь секту. Бачучи небезпеку жити 
серед зрадженого їми пролетаріату, вони посунули'ф спеціаль­
ні квартали, де жили вже самі одні. В цій справі Читали їм у 
пригоді олігархи. Олігархи збудували їм нові гігієнічні по­
мешкання з великими дворами, розділеними подекуДи парка­
ми і спортивними полянками. їхні діти стали ходити до спе­
ціально для них побудованих шкіл, де теоретична наука і прак­
тичне вчення вже були спеціяльно пристосовані для них. ~ 
з самого початку, з росколу неминуче виростала каста. З чле­
нів привілейованих спілок створювалась ро.бітнича аристокра­
тія. Решта робітників викинула їх зі свого осередку. Вони 
жили в кращих будинках, краще вдягались, краще годувались 
та й краще з ними поводились. І вони брали участь у спіль­
ній грабіжні вже й з пімсти.

Тим часом решті робітничої класи випадала гірка доля. 
Багато дрібних привілеїв було забрано, а плата й умови жит­
тя невпинно гіршали. Використовувано було ріжні випадки, 
шо руйнувати громадські школи і освіта поволі втратила свою 
обов язковість. Зріст молодших поколінь дітей, що не вміли 
читати и писати, наводив жах.
пппи?ПаН0Па'ІІ1Я СполУченими Державами світового ринку роз- 
“ . " ° решту “містичного світу. Установи й уряди скрізь 
падали, чи реформувались. І’.;.,.
лія і Нова Зеландія формували 
'ганська Імперія зникла. 
Індії кипіла революція, 
азіятів". За тим гаслом 
рюпала й організовувала

Стубно, Алта.
Тому чотири роки ми побу­

дували свій власний будинок в 
несподі- ці.пп> щоб краще провадити 

організаційно-освітню прапю в 
цій околиці. Тутешня молодь 
зацікавилася ограпізаніею й до­
сить щиро до неї горнулася, 
щоб разом зі своїми батьками 
боротися за кращий кусок хлі­
ба.

Рік тому ми дістали діріген- 
та, який за короткий час зробив 

.............,м0' 
лоддю, що .ми виїхали на обізд- 

дооколпчнпх місцевос-

Даємо до 
читачам, щ0 Ман- 

пРч цеи- 
україиських

■ НЬОГО року ПОбІ’П 
І!і«-ії»теку по.

«...ж, 
равея вшгггіт ,, „ •• 1,1 поста- 
«пиеок ага щщ х і" д°7^т1<оппЙ

ваше баж-іпі.сг ч’уку. Па 
б-пшгпш;1;"!;; йОга
Цгитоннй зшв,?,,, 1р"иі'“ть грц

ШІ Поштову 

чільного часу 
;шашщ «більшитії 
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Так виглядає кімната з ■ паймодерн’шим контрольним 

радіостанції в Москві, відки пересилають радіо-хвилі з ’ 
Америки. Американський ненависник СРСР, Гемилтон 
виться до атаку радянської музики, говорить, що де пропаганда.

Коли секрет зради великих спілок викрився, в робітничо­
му світі почулося ремство й обурення. Трохи згодом відпла­
чувані спілки відтягли представників з інтернаціональних орга­
нізацій і спинили запис до членства. Тоді почалися заколоти 
й насильства. По ресторанах та каварнях, на вулицях і на ро­
боті  скрізь у дійсності на них нападали так зрадливо поки­
нуті ними товариші.

Силу голів було провалено, багато народу було забито. 
Жаден член упривілейованої спілки не був забезпечений. Во­
ни збивалися в купки, коли йшли на роботу і верталися з неї. 
йшли вони завжди посеред вулиці, бо на пішоходах їхнім го­
ловам загрозувала небезпека од цеглин і каміння, котрим на 
них кидали з вікон і дахів. їм дозволено було носити зброю, 
а влада всякими способами допомагала їм. ; Напасників при-

Після цього ж уже маячила війна між об єднаною
ЛИМ СВІТОМ. , „ -пліялі-

Поки ж увесь світ роздирано було боротьбою, м , 
ста Сполучених Держав, теж не сиділи тихо и мирно, 
великих спілок пошкодила нашій революції, але хвилі 
панувало скрізь. В додаток до робітничих заколотів і неза 
вольнення фармерів та недобитків середньої класи 
релігійне божевілля. Секта адвентистів сьомого дня і 
вано набрала великої популярности, пророкуючи початок кінця 
світові.

— От безладдя тричі прокляте! — кричав Ернест, ну як 
тут стайеш надіятись на солідарність з усіма цими протилеж­
ними впливами і течіями?

1 справді, релігійне божевілля здобуло собі величезного 
поширення. Через свої злидні і через безнадійність своїх зем­
них справ, народ охоче захоплювався небом, куди капіталістич­
ним тиранам пропхатися було не легше, аніж верблюдам через 
толочне вухо. Дикозорі мандрівничі попи швендяли по краю; такпй поступ з тутешньою 
і по при заборону громадської влади та кари за неслухняність, 
полум’я релігійного божевілля роспалювалося на численних ві­
чах поза містами.

— Наступили останні дні, — кричали попи, 
вже випущено. Це бог наслав війну на народи.

Це був час видінь і чудес, коли пророків і пророчиць роз­
велися легіони. Народ сотнями тисяч кидав роботу і тікав до 
гір чекати на неминуче пришестя боже та на знесення на небо 
живцем сто сорока й чотирьох тисяч люду. Тимчасом бог не 
приходив, а вони почали грабувати їжу по фармах і утворили 
заколот і анархію по сільських округах, збільшуючи горе не­
щасних експропрійованих фармерів.

Але фарми й елеватори були власністю Залізної П’яти. То­
му на поля пїслано було армії салдат, що багнетами заганяли 
фанатиків у міста до своїх обов’язків. Вони знову збігалися 
в юрби і знову творили насильства. їхніх ватажків карано бу- робились диктаторами і дума­
ло на смерть, або спроваджувано до божевілень. Кого кара­
ли, ті йшли на смерть з радістю жертв. Це був час божевілля. 
Неспокій ширився. Та й по нетрях та пустелях, від Флориди 
до Аляски, невеличкі купки ще й досі живих Індійців танцю­
вали танець духа, чекаючи на прихід власного Месії.

А посеред усього того, навіваючи жах своєю невблаган­
ною жорстокістю й самопевнсністю, росло страхіття віку — 
Олігархія. Залізною рукою й залізною п'ятою гамувала вона 
бунтівничі мільйони, з безладдя створювала лад, зі справжньо­
го хаосу виводила свій фундамент і будову.’

— Почекайтеь ось ми встрянем, — казали фармері. Це 
казав нам Калвін у нас на Пелстріті. — Пам’ятайте про ті дер­
жави, що ми захопили. Взявши, з вами соціялістами за спи­
ною, там владу в свої руки, ми примусимо ЇХ заспівати іншої.

— Мільйони незадрвольнених і озлиднілих — наші, — ка­
зали соціялісти. — Фермері, середня класа й робітники — всі 
переходять до нас. Капіталістичний лад буде розбито на трі­
сочки. Через місяць ми пішле'мо п’ятдесять депутатів до Кон­
гресу. Через два роки ми обсадимо всі пости, починаючи від 
президента і кінчаючи міським ловцем собак.

А на все це Ернест, хитаючи головою, казав:
— А скільки рушниць ви вже придбали? Чи ви маєте вже 

звідки дістати скільки треба буде олива? Коли доходить до 
пороху, то майте на увазі, що порох хемічного складу — кра­
щий, ніж механічної мішанини. 

■V- 'XVI
КІНЕЦЬ

Коли Ернестові й мені прийшов час рушати до Вашинг­
тону, батько з нами не поїхав, йому сподобалося пролетар­
ське життя. Він дивився на нетрі нашої околиці, як на якусь 
велику соціологічну лабораторію, що дозволяла йому прова­
дити безконечну низку дослідів. Він заприятелював- з робіт­ 
никами і в багатьох родинах був за дорогого гостя. Він пра­
цював також на ріжних підприємствах і праця була йому одно­
часно і розвагою і полем дослідів; він тішився з неї і вертався 

Так додому, завжди повний ріжних спостережень і вражінь од но­
вих обставин життя. Він був справжній учений.

В його праці на фабриках потреби не було, бо Ернест сво­
їми перекладами успівав заробляти досить, щоб утримувати 
всіх нас трьох. Але цією працею батько створював собі мож­
ливість досліджувати ріжні боки своєї розвідки, дуже числен- І 
ні, коли зважувати на характер повсякчасних змін у вишуку- | 
ваніїї ним праці. Я ніколи не забуду, як одного вечора він і

■ ' А-'' '

ПОМЕНШУЄТЬСЯ НОРМА 
НАРОДЖЕНЬ В АНГЛІЇ

Лондон. — Норма народжень 
Англії дальше поменшується.

і цього року 
перевищували ви- 

в 51,842, проти 
5_,149 за такий час в минулому 
році. В 1932 р. ця надвижка 

58- 282> « в 1931 р.

ДЖЕК ЛОНДОН - 

ЗАЛІЗНА П.ЯТА
шшгвя ам■■■■■■■л*

Це пророцтво повільної суспільної еволюції ЕР,,іЄі^оар°з 

бив під свіжим вражінням зради великих ешл . 
ним у Тім пе погоджувалася, як не укуюсь ■ ^б 
щиро, ніж будь-коли, пишучи ОЦІ рядки, 1 це т у, 
Ер»еЛа .««’» «™«, ми стоїмо пери почтом так» 
.„«ц», яка змете теть чисто псі о»тарх.. саму. Я і.»™ ту 
Ернестове пророцтво Тільки тому, що вон боровся
тво. Він же, хоч і вірив йому, та все ж я Спричипив-
проти нього і своєю працею більш як хто шши ПР" ” на 
ся до того, що революція знову можлива і тільки чекає 

гасло, щоб вибухнути1. я його того ж
— А як Олігархія лишиться, — запитала я й 

вечора, - що ж вона робитиме з тими заивинами, котр 
року й далі припадатимуть на п пайку? . . =. _ вір

 Зайвини якось та розійдуться, - вшповів в н « Р 
слову, олігархи знайдуть їм місце. Побудовано буде Ро<*  
шні шляхи. Надбано буде великих здобутків У науці 
бливо в мистецтві. Коли олігархи оста™ч"° СУ Вони 
у них лишиться багато часу для рикни мистецтвах,
стануть прихильниками краси, закохуватимуться в мистец 
Під їхнімРїерунком, щедро обдаровувані, 
тисти. Наслідком того явиться величне мистецтво7 „
артисти не матимуть потреби прислуговувати^ Д бУР)ауа3 
го смаку середньої класи. Народиться мистецтво велич ого, 
кажу тобі, наростуть дивовижні міста, перед котрими н У 
часні здаватимуться лише дешевими злиднями І в цих мютах 
олігархи житимуть і кохатимуться в- мистецтві

 Таким чином зайвини будуть невпинно росходитись а 
робітники - невпинно працювати. Будова цих в^тевсь^ 
міст шляхів і всього іншого, даватиме голодну пайку мільио 
нам звичайних робітників. Величезні ж зацвини продукції спо 
нукуватимуть олігархію до велетенських же витрат: олігархи 
виводитимуть свої будівлі на тисячі, — та де там, — на десят­
ки тисяч років. Вони вибудовуватимуть таке, що школи и 
Єгиптянам та Вавилонцям не снилося. А коли Олігархія загине, 
її диво-міста і шляхи залишаться для Братерства Робітників, 
щоб працювати й жити там3.

Все це олігархи муситимуть робити, бо не зможуть обій­
тися без цього. Ці великі роботи будуть формою витрачання 
зайвин, котрі вони матимуть, чисто так, як давно колись уря­
дові класи Єгипту витрачали награбовані з народу зайвини на 
будування своїх церков та пірамід. Але під олігархами розви-

■ неться не попівство, а артистична класа. Місце купців та бур­
жуазії займуть робітничі касти. А під ними буде яма, де гни- .. ..жуазп у н ттплгтий суджувано було до довгої тюрми, де їм приготовано було ріж-тиме, голодуватиме, гинутиме Й знову плодитиметься простий У У_____ у^ _________ 1 :_____ ___
народ,и велика маса людности. І нарешті, хто зна коли, про­
стий народ вилізе з ями і зітре з землі і робітничі касти і Олі­
гархію; і от тоді, після праці віків, настане день простої лю­
дини. Я хотів побачити цей день; але я знаю, що ніколи не по­
бачу його.

Він спинився, поглянув на мене й додав:
-— Розвиток суспільства надзвичайно повільний, 

серденько?'

-— Заспівай мені на сон, — прошепотів він любляче веред­
ливо. — Я бачив мару і хочу її забути.

XV
ОСТАННІ ДНІ

Сливе в кінці січня 1913 року зміна відношення олігархії 
до вибраних нею професійних спілок стала відомою публично. 
Газети вмістили звістку про нечуване збільшення плати і ско- 
рочення часу праці для службовців залізниць, робітників стали 
й заліза, інженерів та машиністів. Але всієї правди сказано 
не було. Олігархи не зважилися дозволити видрукувати всю 
правду. В дійсності ж плату було піднято значно вище, та й 
вільготи було дано значно ширші. Все це було секретом, 1 
але ж секрети не довго живуть на світі. Члени підплачуваних 
спілок розказали справу своїм жінкам, жінки.ж росплескали 
це де й не слід було, і трохи згодом уся робітнича класа зна­
ла, що саме і як трапилося.

Вигадка олігархії була лише логічним розвитком того, що 
в дев’ятнадцятім віці звалося участю в прибутках. В індустрі­
альній боротьбі тих часів участь у прибутках була випробова- 
ним засобом. Капіталісти силкувалися задобрити робітників, 
зацікавлюючи їх економічно в своїм підприємстві. Але участь 
у прибутках могла дати пожиточні наслідки лише в окремих 
випадках серед індустріяльної боротьби; а як би ввесь капітал 
і вся праця іізяли для себе цю систему, то вийшли б ті самі­
сінькі умови, які існують і нині, і без системи участи в при­
бутках.-

Отже, з непрактичної ідеї участи в прибутках виросла ціл­
ком практична система .спільної грабіжки. “Давай нам вищу 
плату і накладай збитки на публіку” — стало гаслом дужих 
спілок. І тут і скрізь ця егоїстична політика здобувала собі 
повне признання. Збитки, накладувані на публіку, накладуваїю збити під собою конппюнт'їльн? піп™ "Г 
було на великі маси незорганізованих і не міцно зорганізованих зреалізувати цю думку, Японія в себЛІ Р У 
робтшків. Ці ж останні, таким чином, виплачували своїм ™рську революцію. Тут була сппчвжш •••ТСЖ 
дужим братам, членам упривілейованих спілок, вищу плату Самураїв, і соціялістів-кулі нищено бх'лп “а К 
коштом своєї праці. Ідея системи спільної грабіжки, як я вже ------------ " ’ У ° ’ТЄР"П'1
казала, була лише доведена угодою олігархії 3 великими спіл­
ками в широкому масштабі до свого логічного кінця '.

1 Пророшио Ііверіарда ііадзіиічаїїпо цікаве. Г" 
чігко бачив пін зраду великих спілок, зріст 1 поііі.іі.ііий і  
каст за бороп.бу між ослабленими олігархами и робітничими 
панування над великою маїїиіііокі урядування

*. :х:,» хі якат» ... . ■.  о,..Ір.і!. ііІІХ її"1А "і"»“ 
ЇХ створення. *’ ЯК 1 немппучісіь ІЮіргбп

П'яні і чошри піки Г)рю?;?\жІі’Х'10'іІ 'міГ іціР,П "п 'і 3іІ ІІ'"“'ї
і яшііемо по місіах, збудованих оіііаііхімн н? ‘ 'ЗДіїМо по ні.іпхах 
ва.чп ще більш роскіїїіні місіа, ніж о ііі щхп ,'е '‘‘'Є

. У .чр?;■ .. ....... . Иікаво, що 

.ІОК поіаріїчаом Локомоіишиіх інженерів" ' ‘,„7'і И ‘и|
хріїсіїїипсі.кої віри, і» м А|.ц,, ,и •ічиїїн.гиініо'п піці ..... . .... ЛіХ'г,;:"л;......  
том уіоли іоіирпсиїа з зи.ііінініею кілінші... віічмиїв
..............жив і, само", бо т ,’/ь?"

.. ' ' ”<»» П II.І ІІІІЩ рой||і|іпіі гні ікп II..а
величе>ннІІ ісіііх, иіішовідннії то скосі н.це,штос, > і, Г
арприіаиія дія іі.ізви счасти иобіїїшч... ...а. ии И ціні

еюііол.іно мі....... .......... фіни,юм ,,»?. 'Г'^-кш
ДЖІТІІІЯ^ІІЛКОМ 'розуміле. ' ' 1 ’’ ЧІЧ.1ІІІ.ІІ01Н. Неї

рок тисяч їх забито було 
паду па палац мікадо, 
жию різницю; кулеметна 
промисловості! стала і  
куції, будь-коли іиікона.юїцї";, ■ 
В процесі цієї різні народилася найстрашніші?7 у?ЇГ 
ська олігархія. Японія (ТИПІIV»•>«.» .. .. . 1*^ 5

тового ринку, виключаючи Індію.
Англія змагалася задавити сипі» , 

Ж’.поцію і затримати за собою Інд пр^‘^аР^'ку ре-
внснажешіи. Через останнє вона Ієні. 1Дп1111ла,и>кс до кран? 
шші великі колонії. От чому еп . • “"пустити з рук свої 
творити Австралію й Нову Зе'.,,.,.;ЦІ>,',1стаМ пощастило перс- 
інз безсилля Англії нокнн4?її 1" 1Ч’6ІТІ1,1,,І кому,,,,• Че‘ 
соці,іліст іншу репо.іюцію 11І1НІН ІаДі1, лле Ка1и’ча е,юю 
злішої ІІ-нти. Онючаено Заді,ці.!'"кори^а11іа" Допомогу 
І'иіи бунт у Мексику та ні Кубі і допомогла нпіхомн- 
ІГиіа піердо вкорінилася в Новім і'ві, п‘ЛКом ЦЬі’,° Залі,11а 
міцну комнакіпу політичну масу і,.-,, іг и!'11а сполучила водну 
памеькоіо Каналу до Крижаного моря ""“‘"У Лмер1,ку “ід 11а‘

Коштом втрати своїх великих кадоніа х -
•акії іаірнмаїп Індію. д.1е ц.. м ію , ,1 Лі,,л" "очшсгп.ю 
,1ас. Цс і. )іни п. і ( “ мзші знаинн,,, дише на деякий
Л -ісіо. ЛіігаІ! призначено бу.1(, 1|п,:?? ??'* а Чпоіін ю і іншою

і йодом іпраїшн Індію.

Член.
ЗАМІТКА РЕДАКЦІЇ. — 

Свідомий член пе покидає ор­
ганізації тільки тому, що ба­
чить в ній деякі недомагання. 
Навпаки, він буде стояти в ор- 
ранізації і всіма силами бо/ю- 
тпся проти шкідників. Коли у 
вашім відділі справа мається 
так, як ви описали, то вам тре­
ба скликати збори всіх членів 
й очистити організацію від 
шкідників, а пе дезертирувати 
з пеї.

ЩО до одежі, му- 
почав носити до­

ніс одна звичка лишилася в нього від старих часів: він 
перевдягався перед обідом, чи швндчс — вечерею.

Я могла б бути з Ернестом щасливою скрізь; щастя ж 
Хі^1^тя.‘иС,,,,Х УМ0ІШХ “аШ0Г° ЖИТта Лопошиовало моє

— Коли був я хлопцем, -- говорив батько, - я був .... 
іке Цікавий, я хотш завжди довідатись, звідки походять р£- 
Ш річі ! як поїш гинуть, де зникають. Ось через віщо я стад 
І’™’ 1 """і ЛЛЯ МС11С Мое Ж,,ТОІ га'< Шкаве як з 
лиія шх шт, а власне ця цікавість і падає життю його вартостн

Інколи він зважувався виходити на північ од Маркет Стоі?
час піну міста з крамницями та театрами, де торгував газет і °ПЛатУ.

• ш, ходив по дорученням та одчиняв кеби. Там одного* п і ?,? 
зачиняючи кеба, він зустрівся з Ніксоном. Дуже їХад о 2’ Д'ЧИ'Мио 
д.в Иамп^'го ^ батько. еі,о« :піа

я зачинив 
Саме так 

раптом почервоні- 
совнуги мені 
"5 Встиг кеб 

а до ме-

по, пане професоре сказав він “Не 
1Г би ЗІЮбнти пін, шке

"Я зачинив вам кеба", відповів 
чаю ви могли б дати' мені дайма” >.

*) Д.ііі.4 (йіпіе) -- монета и її) цеіпін.
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Читач “Фарм. Життя”.

машпьої пшениці, а решту му*

ме-

снрава.

лоді люди села Ґулінкн,

ви

іЗ. Ф. Борос.

тачів 
кількості, іцо редакція 
дасть собі ради з ними.

революції 
місце в і  
тон.

піп поверх 20 років.їлося, приєднати одного 
|> для

Життя” і зібрати трохи пресо­
вого фонду. Я бажав би, щоб

воші • добилися
Але їх шляхи

денно, носив тяжкі пакунки, і 
мив підлогу. За все це він ді­
ставав 6 карбованців па місяць. 
Опісля він став за помічника 
клерка. Робота від вчасного 
ранку до пізної ночі ізолювала

розмови з індустріальними ро­
бітниками він переконався про

годівлю для худоби в посушли­
вих околицях.

віталістичній системі і вступи­
ли на шлях класової боротьби.

Нашим обовязком є підняти 
на 

''цілу Канаду. Зараз нам треба

скіп­
ку і- 
ше

Мопдейр, 
ак-

З.ІОІІ 
ше 
КІІ,

 7'

III
Шлях стає ширший і ширший ^тькові в роботі;^МЄ він

Важливим є' не лише той 
факт, що 51 селянських синів і

ТУРФДІм 
дає, що 
бо від довшого часу хоч би вам

перед собою І---------------
окружної адміністрації Бравії- 
швайгу, виданого в березні

слухали промовця,' тільки чи­
тач Бенетового органу па укра- 

 

го року ми будуємо нові сто­
доли, стайні та інші будинки.

як

Велика Британія споживає 
тижнево 5 мільйонів бушлів 
пшениці, або 250 мільйонів 
бушлів річно. З того вона має

люції.
В 1918 р. він вступив до Чер­

воної ;
мав спроможність систематич­
но вчитися. Вийшовши в 1921

газети.
В тій надії, що 

брий па рік, пишу цей донне 
про деякі події в нашій околи­
ці . Може, за мною посипляться 
дописи від інших тутешніх чи- 

“Фарм. Життя” в такій 
не

ира-|чужиіщя. Я відповів їм
........• гак:

‘Товариші, ви не візьмете кий шлях. Припадково’ 
мені за зле того, коли я не дам 
вам ніяких компліментів. Вашу 
чудову долю треба лише ча­
стинно завдячувати вашим осо­
бистим заслугам. Чи ви дійсно

Доля селян радянського села 
(ВІД СПЕЦІАЛЬНОГО КОРЕСПОНДЕНТА З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ)

| в бога. Ці фармері по знають, 
що капіталісти є найбільшими 
безбожниками, але вони вда­
ють побожних, щоб цим при­
крити свіії грабіж і пас затри­
мати під впливом церкви.

Підчас листопадової пресо­
вої кампанії я казав деяким рс- розібгать, але підчас мітингу в

салі подумали мабуть, що по 
мають сили і мусіли сидіти 
тпхо. Зате читач "Кап. С
ра” пробував розбити мітинг в головніше

титп собі “Фарм. Життя”, але

пець мусів помагати свойому 
’ і мав

величезне замилування до нау­
ки. До революційних часів він 
не міг дістатися дб школи 

як занити “посаду"

квітовані в “Фарм. Життю”, 
бо деякі противники говорили,

місцевостей, про які часпо мо-

фарми, бо вона продана за по­
даток, говорили фармері.

Я відповів, що криза в капі­
талістичній < 
пою слабістю.

мерів ставати членами Ліги 
Фармерської Єдпости і читача­
ми “Фармерськ'ого Життя”.

Після промови були улітан­
ня, па які товариш дав вичер-

думаєте, що наші селянські си­
ни і дочки посідають менше 
здібностей, чи ви дійсно дума­
єте, що в кожнім німецькім, 
французькім, австрійськім і ма­
дярськім селі не було б так са­
мо 51, якщо не більше селян, 
які мають бажання і здібності 
йти вперед? Вони є такі самі 
за здібні, як і ви, і так само за 
талановиті, але їм бракує щось 
такого, що ви і ~ 
ської влади. Кромі того воииім°ж- ще ва'’ сказати» Фо сек- 
мають щось таке, чого ви вже! 
більше не маєте: Капіталістів!-;
пий визиск і гнет. Тому ВОНИ і 
безрадно крутяться у своїм се­
не; тому між ними і середніми 
школами та університетами

УРЯД ИЕТА ж ДОВИ РЕЛІФ
ЗАИММ МАГНАТАМ  МУНІЦИПАЛЬНА РАДА викинула 

З ФАРМИ МІНОГО СТАРИКА
Россел, Май.

10 листопада в одного з на­
ших товаришів відбулося ве­
сілля. Гостей було багато. Зай­
шла розмова на тему теперіш­
ньої капіталістичної кризи, 
підчас якої фармері говорили, 
чому то уряд помагає всім ка­
піталістичним підприємствам, 
щоб воші не збанкротували, а 
трудящих фармерів і робітни­
ків залишено їх власній судьбі. 
.Я сказав, що це цілком при­

родна річ, бо в Канаді є капі­
талістичний уряд, а не уряд ро­
бітників і фармерів. Цей уряд 
дбає про те, щоб затримати 
при життю капіталістичну си­
стему і видає десятки мільйо­
нів доларів кожного року па її 
рятування, але таки прийде 
час, коли вопа лопне.

А коли ж цій кризі прийде 
кінець? — питали деякі фар­
мері. Вопо вже прийшло до то­
го, що бідняцькому фармерові 
ніяк вижити, кожний думає 
про тс, як довго вірителі дозво­
лять йому жити па фармі, коли

дні, напоїли націоналісти і до­
ручили йому розбити більшо-

Промовець вказав па потре­
бу фармерської організації, 
яку контролювали б самі тру-

воджуючи досліди в Текстиль-
шкільного сторожа в 1915 ро- цім Інституті, Козлов водночас

давав лекції в Індустріальнім Приємно робиться бачити, 
Педагогічнім Інституті. Про мої батьки і наші сусіди слу- 
своє теперішнє життя він так

і тепер кінчаю четвертий рік”.
Для Ваніиа, який незадовго 

стане високим військоми ко­
мендантом, нема ніякого “ди- 
—• ’ в тому, як це було для Ко­
злова, що молодий селянський скочити, бо цього не бажає со- 
хлопець може вибитися па ви­
сокого державного функціона- 
ра. Це тепер зовсім природна

“Мн ж маємо радян- терпівши голод і злидні, то яка'отріа.іьні продукти, 
класу, ську владу через останніх 17

страйку ЛІ*ЦІ заїхав 
я буду до- тутешні фармері не прилучи­

лися. Тут живуть різні парЬд- 
постп і кожний чекає, щоб ко­
трась з них дала початок. Еле- 
вейториі агенти здорово визпе- 
куть всіх пас, бо вони бачать, 
що між нами немає єдності, че­
рез що ми не можемо поставп-

хають радіо і читають агри- 
культурно-техиічні книжки і 
новелі в хаті-читальні. Мої 
батьки побудували собі нову,

йя
Г’ ЯВИ

^оолоа ро,— і

”“В°Г у пХонГвз"ли"участь члени радянського уряду, між ним., й видно т. Молотова коло мікрофону.

в цьому ніяких надлюдських 
труднощів. Ванін оповідає:

“Я став за управителя в де­
партаменті поживи в Народнім 
Комісаріаті Постачання. Тут 
мені довелося стрічатися дуже 
часто з чужинцями. Мені було 
дуже невигідно послуговувати­
ся у своїй праці тлумаками, 
тому я вивчив чужі мови.

Пізніше, коли я забажав про­
довжити студії, я вступив до 

села робить це тепер університету, але ще трохи пі­
зніше, на бажання Партії, я пе- __ ........ ....... .........
рейшов до військової академії стоїть барієр, якого найголов-

. Глепдон, Алта. гвпжптп з нього пе 1-і.
Гутеїппі фармері аж вгини- коли фермерські продукти

І( щ* !)(*<! у * ї - і - — • - -

том . Дається він їм добре 
знаки, але 
чекають і

Рама, Саск...
Несподівано до пашої око- _

! тов. Лепів від Ліги впцький мітинг. 
Фармерської Єдпости. Члени 
нашого відділу використали 
присутність товариша і скли- .
кали масовий мітинг тутешніх дящі фармері, а не політикани 
фармерів. Мітинг відбувся 22 
грудня.

На дворі був сильний мороз, 
але фармері зійшлися чисель­
но й віднеслися до промовця 
так прихильно, як ніколи по­
переднім. Кілька молодих чле­
нів націоналістичних і церков­
них оганізацій старалися роз- 
бптіг мітинг, бо його скликали 
більшовики. До них прилучив­
ся один старший фермер, що 
читає консервативного “Кап. 
Фермера”.

Сумківські молодики чвани­
лися ще па дворі перед розпо- 
чаттям мітингу, що вони його

лп б лише була в пас охота до 
неї. Писати так само можна ба­
гато, але мені так виглядає, 
що нам треба спровадити доїш- ДУТЬ говорити, що вони 
сувачів з інших фермерських нують” 
місцевостей, про які часпо мо- таке г а 
жиа чути па сторінках нашої Да'ПІ їм урльоп .

До фермерського

рі того села. Бачити фно с 
'(їй мене великою 
Там в:ке більше пе 
н-иишмн и. їх тами на ма.іешишхі’шпц" й.^
м-штиках землі, але , рак тора | кінчи ти Робітничий 4^2

'Фгкраеш^іфавта. це не було так чХ 
•’  Ілеіко, але о иіочасіїо не було

Минулого тижня Аргептппа 
експортувала до Сполучених 
Держав 24,000 бушлів куку- 

Фармері і молодь уважно рудзп і 503,000 булів вівса на

їпській мові деколи пробував 
перебивати своїми глупими 
питаннями, які нічого спільно­
го з промовою пе мали. Нареш­
ті фармері сказали йому, щоб 
сидів тихо, коли ііому добре в 
середині.

Говорячи про реліф для фар- .............................. ..
мерів і робітників, промовець мупіцппал скаже забиратися з 
папятпував ліберальних дема- - 
гогів і брехунів, які підчас 
провіїщіоііальпих виборів в 
Саскечевані минулої весни обі­
цяли, що збільшать реліф, а 
тепер зривають навіть той, 

фарме- який воші собі вибороли за кон­
сервативного уряду Епдерсо- 
па. Ліберальні брехуни ще раз 

, але пс за 
горами той час, коли фармері 
будуть гнати їх від себе, по ли­
ше лібералів, але всіх пан­
ських політиканів.

Вкінці промовець взивав фар- 
одиого фармера мерів організуватися, бо папи 

готовляться до пової різні, от­
же нам треба бути приготова­
ними. Свою промову закінчив 

фармері без різпіщі на нації і він апелем до прпеутппх фар- 
релігійпі або політичні пере-' ’ тт'
конання. , ■ 
’ Далі промовець сказав,

з середняцьких або незамож­
них

Тому і лише тому, що ви по- 
—. і встановили 

і радянську владу, ви добилися 
успіхів, чи це виконуючи ро- 

нрнйде до міста, то в найкра- богу в колективних господар­
ствах, ЧИ студіюючи на універ- 
ситегах. Ви добилися багато­
го, культурного життя.

Шлях, який поміг вам доби­
тися вашого теперішнього віль­
ного й радісного життя, так 
само показує бідняцьким і се­
редняцьким фармерам капіта­

лі з тепе­
рішніх мук і злиднів. Цим оди­
ноким виходом є Радянська 
влада”.

, ЩО 
завчасу, фармереький страйк впклика- 

ііди/мм... . я(лп більшовики і ми пс можемо
що нам треба таких ) піти за ними, бо вони не вірять 

не в бога. Ці фармері пе знають,

“МИ, ФИЕГ ЗАСІОМ в оч
НА задні В ЙОГО ВЛАСНІЙ ХАТІ 

Яі

нал-соціалістичної держави, ко­
ли агрикультурні робітники, 
так скоро, як вони поженяться, 
йдуть до індустріальних під­
приємств у великих містах. В 
майбутньому агрикультурним 
робітникам ніяк не дозволить­
ся виконувати неагрикультурну 
роботу”.

Коли ми вже говоримо про 
маєте: Радяи- Фаш»стську Німеччину, то я

ції селян забороняється навіть 
залишитися селянами. Коли 
хто не має щастя бути найстар­
шим сином селянина, то ‘‘слав­
ний” фашистський закон про 
одідичення виганяє його з ха­
ти і з фарми.

Але навіть в тих місцях, де 
спеціальних фашистських

рієр є такий високий, що ніхто тодів поневолення селян не за­
стосовується, величезну біль- 

селян не може його пере- шість селян граблять до остан­
ньої сорочки банки високими 
процентами, уряд грабнть їх

ці. По кількох місяцях він став 
за післанця в одній великій мо­
лочарні в Москві.

Тут він працював 12 годин оповідає:
“Я маю надзвичайно цікаву 

роботу в Текстильнім Інститу­
ті. Г 
цією нашої текстильної інду­
стрії. Ми будуємо нові маши­
ни, які відповідають всім ви­
могам модерної техніки. Ми 

Лише постепешю, через свої плекаємо нові роди бавовни і 
боремося за те, щоб унезалеж- 
іштп нашу країну від імпорту стрічався 

значення пролетарської рево- бавовни. Ми маємо багато та­
ких досягнень, яких не мають 

. навіть найбільше розвішені ка- 
армії. Тут перший раз піталістичні країни. Це відно­

ситься головно до с 
двох років, коли ми викрили

. ----- .контрреволюційну шкідницьку
дав кваліфікацію, яка да.. і йо-рірганізацію і зробили її не- 
му пагоду вчити в публичиій'шкідливою. Я дуже задовоче- 
інколі. Пізніше він продовжаг. „і.й : і своєї роботи. Але я ув і- 
свою науку в Робітничім Фа- Я;.1Ю ;(а С!1ІІ1 ог>оішзок нереда- 
культеп і діє гався до техиіч-'аатп своє . панші, яке я набув 
шио університету, )з таким великим трудом, іншим

У'1” і робітникам і тому я віддаю 
час на пав-

доларів допомоги. Того самого 
року багато фармерів не могли 
засіяти свойого поля, бо не ма­
ли насіння, а уряди говорили, 
що не мають грошеіі на реліф 
для фармерів. А що “націона­
лізованого” Сіепара трудящі 
Канади докладають десятки 
мільйонів доларів річно, помп- около 40 мільйонів бушлів до- 
мо того, що він так само має 
великі зиски, щоб заплатити спть імпортувати.

дочок села Ґулівки стали інже- ближче, 
перами, техніками, редактора­
ми, високими комендантами, 
лікарями, агрономами тощо, 
завдяки революції, та що в ці­
лім Радянськім Союзі сотки ти­
сяч талановитих селянських си­
нів і дочок можуть йти тим са­
мим шляхом. Але важливим є 
також і тс, що з кожним кро­
ком, з кожним успіхом соціа­
лістичного будівництва цей 
шлях стає ширший і більше 9ого від революційних подій, 
приступний.

Тому цікавим буде порівна- 
тіі історію життя Козлова, був­
шого селянського хлопця, з 
історією життя Ваиіпа, його 
односельчани, який с лише 
кілька років молодший. Обид-

. ия цієї гнилої системи. Папам Ріа 4е тільки гасло до всіх тру- 
капіталістам криза па руку, дящих фармерів в Канаді, щоб 
бо воші кинули весь її тягар па вони позбулися всяких ілюзій 
плечі, а самі роблять велпчез- про поворот “добробуту” в ка­
пі зиски.

Візьмім для прикладу вели­
кі зиски залізішчих компаній.
В 1933 році Сіїгіар мав 25 мі- це гасло і поширити його 
льйонів доларів чистого при­
ходу, але премієр Бенет боян-іетати в обороні наших товари- 
ся, щоб компанія пе збанкро- шів в Алберті і сильними про- 
тувала і дав її 00 мільйонів'тестами з кожної фармерської 
плллпіп ппттлмлртг Тога оя-илт місцевості добитися ЗВІЛЬНОП- 

ня засуджених страйкарів.
З.іидар.

різних панських партій. Тіль­
ки така організація буде боро­
тися проти викидання 
рів з фармів за довгії і подат­
ки, за відповідний реліф, за 
втримання шкіл і за кращі ці- обманули фармерів, 
пи па фармерські продукти.

Такою організацією, сказав 
промовець, є Ліга Фармерської 
Єдпости, яка має за собою ре­
корд класової боротьби і яка 
врятувала пе <,. “ 
перед захланним визиском га- 
,запасів. До ЛФЄ -можуть і по­
винні належати всі трудящі

бондголдерам дивіденди.
Недавно тому я говорив 

компаиійпим колектором, який 
сказав мені, що фармері і ро­
бітники нічого не розуміють і 
тому з ними немає потреби чи­
слитися. Воші існують тільки 
для того, щоб вища верства 
суспільиости з них корпетала, 
їм не треба нічого знати тільки 
те, як треба працювати на фар­
мі, щоб вона дала панам як­
найбільші зиски.

Цей колектор є добрим пап­
ським наймитом, але в цім ви­
падку він сказав правду. Ніхто 
з нами пе буде числитися, ко­
ли ми будемо неорганізовані і 
будемо думати, що виходом з 
кризи є те, що треба працюва­
ти 24 годині денно. Хоч би ми 
як тяжко працювали, хоч би 
ми мали прекрасний врожай 
кожного року, то це на пе вря­
тує, бо ціни на всі наші про­
дукти вкладають капіталісти. 
А вони вкладають такі ціни, 
які приносили б великі зиски 
пе нам, а їм.

Албертійські фармері пока­
зують пан вихід з теперішньої 
кризи. Тільки боротьбою про­
ти капіталістичного класу мо- 

системі є хроиіч- жпа ВИЙТИ з кризи і завести в 
Кінець капіта- Канаді такий лад, в якому тру- 

лістичішм кризам можуть зро- ДЯЩІ фармері і робітники не 
бити тільки трудящі фармері жпли 6 в злиднях тільки тому, 
і робітники, коли вони зрозу- Щ° багато напродукували. Але 
міють свої класові інтереси і са-ЛІа Алберта цього не зробить, 
поведуть боротьбу за зппщеіь Страйк албертійськпх фарме-Цієї зими мають відбутися ти опору проти визиску. Релі- 

в пас муніципальні вибори. Ми гійпі фармері говорять, і”" 
мусимо подумати і 
яких кандпдіітів ставити.
думаю, і, 
радних в муніцппалі, які 
викидали б пас з фармів за по­
датки тільки тому, що так хоче 
банкір, але які сказали б па­
пам. що фармері мусять мати 
хліб і одяг для своїх родип, а 

-потім вже будуть ді'матп про 
плачепня податків.

Я наведу приклад - вірності лігійнпм фармерам передпла- 
радшіх нашого муніципалу до ------ иг™.,” «по
панського класу. Недавно ці вони відповіли, що це більшо- 
радій викинули з фарми 70- вицька газета і вони бояться її 
літнього фармера, який працю-1 читати. Ломимо того мені вда­
вав па пій поверх 20 років, і лося приєднати одного нового 
Фарми була така лісиста, що передплатника для “Фарм. 
можна було будувати па ній і т,™™.
фабрику паперу, а з каміння 
можна було будувати нове мі- імена жертводавців були по- 
сто. З гіркою бідою цей фер­
мер виробив трохи поля, але

пішою складовою частиною є
оплата за навчання. Цей ба-

чании інших.
Мчи карієра, яку я почав як 

нікі.іі.ііий сторож, тепер досій- і 
пула своєї мети. Кожного ро- цюи.ин до великої

Перші роки її технічнім уні-' робітникам і тс.;, 
верситеті були для нього до-|весь свій вільний 
сить ніжні, бо він мусів не ли­
ше вчитися, але крім того да­
вати іиріїмапня рідні і через іе 
мусів працювати як помічник 
локомотивною інженера. На­
решті, в 1929 р., маючи ЗО літ, 
він скінчив університет і иііііон 
іірацюваїи за фабричною ін 
жепера її місії Каліиін. Вій 
чимраз поглиблювана епос 
.іііашія і її гакий спосіб іііддаи 
себе науковим дослідам. Псре-

ва вони “дійшли до чогось”, 
обидва воші мають подякува­
ли революції за своє успішне році з Червоної армії він посі- 

житті і за свій розви- 
(Тбидна 

подібної мети, 
рі.пшлпея.

Козлов починає історію сво­
го життя з 190(і року, коли йо­
му було заледве 7 років. Кож­
ного печера до хати його бать­
ка сходилися приятелі, щоб 
д'пгкутушпті про події її М<>- 

; Село скидалося на вели- 
клітку; іабороші і ще бі.ть- 

лабороп, жандарми і ше 
бі ївше жандармів іісюдн.

ці ї. 7 я" Н І’,,КУ >ІІІІ, ПІ Ко‘ 
ходив ДО ШКОЛИ. Пізні- 

він не мй' продовжити пат - 
і,<і ш'ріие вгеїо нона коні- 

(Упала И”’"1'- " '"’ Ч’Уіе, хдо

’ Далі промовець .сказав, що 
ЛФЄ є екопомічпрю. оргапіза- 

Фарме- цією, яка поставила собі за пай- 
------- - --------- ■■•••? завдання боротьбу пуючі відповіді, 

салі. Деякі фармері говорили, на економічнім полі. Опісля Т' 
що цього нещасного типа, в ха- спинився довше над фармер- ------
ті якого панують крайні зли- ським страйком в 
------------------------------------------- Алта., в якому ЛФЄ бере 
що я беру компшеп від еколек- тивну участь, 
товапих грошей. Всього пресо­
вого фонду я зібрав $2.85.

II. Неспяк.

Я працюю над траисформа- чисту і простору хату. Я дуже 
бажав би передати своє знан­
ня іншим в. моїм селі підчас 
своїх вакацій. Культурний роз­
виток 
можливим.

Ванін мав лекші часи. Він не 
з тими барієрами, 

які ставить капіталізм. Але й 
він мав далеко більші трудно­
ті вибитися вперед, як це ма­
ють сьогодні 16 або 18-літні ва" 

останніх молоді робітники, які віібіра- 
ють собі ту професію, яку во­
ни люблять, і тоді, коли ще 
живуть їхні батьки. Він з са­
мою початку мав допомогу 
панівного робітничого і  
який помагав йому поборюпа- років”, 
ти всі труднощі.

♦
Ванін працював в селі до 

1925 року і нстушні до Ліги 
Комуністичної Молоді. Там ній 
значно поширив свої ногляцн і 
знання. Опісля теж пітон ііра-

.. .......1:' 'ФФП денно, так,‘як(більше
мпіс і іо, | Коз.юп иород

оруї'Ь дере-1 Пін г..- 
маленьких І ніші, які

бі панівна буржуазія. А коли
одному з них на 10,000 вдасть- великими податками, а бизнсс- 
ся дійти до університету, пере-;менп високими цінами за ііщу- 
ТіММІ ГМ Ч < ",'тпччі’ п./ч, 1 П1.Ї1І І1ПП ТІЧ’ІДТТГ

користь з цього опісля? йому!
грозить безробіття так само які валили капіталізм і 
тим, що взагалі не вчилися.

Коли такий сни селянина

нам) чоловік мав купити для

лунання, бо ми його ніколи пе (в Бепетовім “добробуті” огра- 
дочекаємсся, а треба едмпм1 били фармера і дали йому 17 
братися до роботи, щоб поліп-[ центів па день, з яких він му- 
шитп своє життя.

може стати 
Лише 

в рідких випадках вій може 
добитися рівня кваліфіковано­
го робітника. Але її Німеччині 
фашистська буржуазія хоче за­
городити йому навіть цей вуз- 

я маю
розпорядження дієтичних країн вихід

швайгу, виданого
цього року, яке говорить:

“Це є проти Інтересів паціо-

міг тепер, 
____ _ ___ _ ..................... [ 110 

під Бепетоїшм “добробу- нічому. Він винен був за пода- 
. ж ; в ток $496, а мупіцппал продав

‘ вони загнули руки і її за $400. ■
па боже милосердя,' Старенький фармер не мав 

щоб поставило край капіталів-'де дожити свого віку і муніци- 
тичпому визискові. А то ішгля- пал забрав його до містечка 
дає, що бог подав руку папам Ґлеидон та дов ііому 5 доларів 
і тягне за. ними, а про пас зов-)на місяць. З цієї суми старий 
сім забув. Виходить, що нам' чоловік мав купити для себе 
нема чого чекати па боже зми-'харчі і одяг. Представте собі, 

 "----- його ніколи не.в Бепетовім “добробуті” с
а треба счампм1 били фармера і дали йому

спть вижити. В той сам час різ- 
В околиці Ґісфорд є відділ'пі Венети на один обід вида- 

, однак мені впгля- ють більше, як. цьому старпко- 
віїї занедбав роботу, Да1оть на ЦІлна місяць. 2 на 

. ............... ... різні бенкети воші видають за- 
писнув одним словом в “Фарм. Раз такУ СУМУ- як°і ФаР1іаР п0 
Життю”. А роботи є повно, кЬ- заробить за ціле своє життя 

навіть в так звані “нормальні 
часи. Але перед виборами “на­
ші радні прийдуть до пас і бу- 

-------- ------ -- ---- Ч “дпль- 
’ наших інтересів. За 
пильнування ми повинні

НІЖ 1

V*
Одного разу, коли всі ці мо­

лоді люди села Ґулінкн, в чи- ...____ ,
елі 51 з'іхаліїся разом і зібра- іцім випадку він 
лиси з селянами н ріднім селі, нефаховим робітником, 
покликано мене, іцобп я сказав 
кілька елів, яке враження ро­
пи гь на мене їхнє життя, як па 
чужинця. Я відповів їм менше-

I ііеміне по. | Козлов перед революцією.
. , -і не нраціонав такі довгі 

і і -
і рак гора ; кінчи пі Робітничій!

■ми і машинами 
ко.іекпіипих формах' Кожно-І

иВІМ

Л їВ'ЯіЯ 
ї'їі.'-'-' 'Вйї'хї'И
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$2.00

Передплата на рік  $2.00

Одинока медицина на цю пан-

Завдаїшя

ротьби за повалення не тільки

робітників
конвен-

Едмоптон, Длта.

І

НАМИ ТИЖДЕНЬ іиго -
■ ЛЮКСЕМБУРГ - ЖИД ./

ГОСПОДАРСЬКА КРИЗА № ЗНИКАВ, 
А ПОСТІЙНО поглиблюся

борцям
, до

Ьдмонгоіц
■ ..'Не

і вііплати- 
Різні збіжеві 

був для них так

Адреса:

ГАВМЕ К’8 ЬІЕЕ
Сог. РгіісЬагй Дує, & №Оге£Ог 8С\Уіппіре§-, Мап., Сапайа

_________ ‘ “«ЬлРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА,

ВИЗИСКУЧАЧІ РОЗКРИЧАЛИСЯ ПРО
ПОВОРОТ ДОБРОБУТУ

їсти вдерли працююче населен­
ня на приблизно сім і пів цен­
та на кожному доларові. Або 
іншими словами, де ви мину­
лого року видали долара, цьо­
го року ви мусіли видати до­
лара і сім з половинного центів. 
Отже це, що є поліпшення для 
капіталістів, є погіршення для

ями славно пописалися
В ПРЕСОВІЙ КАМПАНІЇ 

СФОРМОВАНО ШИРОКИЙ КОМІТЕТ 
. АКЦІЇ 3 25 ЧЛЕНІВ

ІІ'Є1 підготовки, 
тих тижнях гак, як 

і та нам заповідати 
вожді Лібкнехт 

’іеііін.

І

Число 2-

піталісти видали два мільярди доларів менше 
ню робітників й примусили понад' один г..‘. 
жити з | " ' "" 

77 г 

йЙ

г ■ ■ :■

-’7'. ■

Д.-аЛз

7:7

Кожного року в тижні від 15 
до 21 січня вшановуємо па-1 
мять трох великих провідників 
і учителів революційного про­
летаріату — Лібкнехта—Люк­
сембург—Леніна.

15 січня 1919 року, кати ні­
мецького пролетаріату, юнкері, 
предтечі теперішніх гітлерів­
ських горлорізів, за допомо­
гою керівників соціал-демокра­
тії брутально замордували в 
Берліні Карла Лібкнехта й Розу|

-  ----- , —і несправед­
ливий визискувальний лад, що

Нютон, Ман. трз'дяїцого класу. Цс показує,|джістрсйт) Ґрір 

Передімною “Фрі Прес Пре- що для вас і для мене та тися-
рі Фармер” з 12 грудня. На 9 чів інших працюючих стає що-

перед кількомаїє, щоб всі трудящі згуртува­
лися й порозумілися та усуну- 
| ли цілий пансько-капіталісти­
чний суспільний лад, а засту­
пити його новим ладом — ро­
бітничо - бідняцько - фармер- 
ськими радами.

Щоб думав й передумав, ін­
шого виходу нема. Хто гово- 

цебто просте об- рить, що є інший вихід, той 
/тить працюючу мас у. 

ну на суму $75 й всеї провінції Голосування, посли, парламент, 
іппот; по пжгллхг ‘СЙОІ Сх? ’і_ І Аї ~ ~----------- -

для працюючого

наголовок
звучить: Депресія зникає, ста­
тистика тепер показує”.
тистика — тобто числа зібрані 
урядом -
що криза зникає, але читаючи що взагалі не думає глибше 'їнська пансько-льокайська газе- 

і конечне розу- та про це вам не напише, що 
шс. Після цих урядових чисел'міти, бо це становить щоденне ось так виглядає “справедли- 
збільшився оборот товарів на життя й “хліб наш насушний”. вість” для пана і для Івана —- 
20 відсотків в порівнанні до та-| ю сторінці названого ча- для буржуя й трудящого, 
кого самого протягу часу ми- сопису є новинка про бувшого " 
нулого року. Звісна річ, пра- мейора з Естеван, Саск. Це та|ську двояку “справедливість’ 
цююче населення зносило оде- місцевість де 
жу й взуття та деяке знаряддя і роками, на приказ свише, вбн- 
мусіло під зиму купити нозе. то трьох майнерів - вуглекопів.
Це дало збільшений оборот -рам говориться, що цей був- 
товарами щоденного вжитку. Ший мейор, Гері Николсон на 
Та цс збільшення нікуди й ні- імя, провинився аж в 12-тьох

претенсією — І ' , , 
Там говорить- крадання податковців Естсва-Ібаламу

.треба завдячити тільки страй- 
' нові.
| Делегати від'їхали з 
ції з твердою постановою мо- 

І білізуватн фармерів на місцях 
 о І для підтримки законопроекту'

Секретар Ліги Фармерської про допомогу фармерам, який 
.... здав звіт, який чека- ™Р™“» Всскраєвии Комітет 

ві будуть розповсюджені тися­
чі летючок в фермерських око­
лицях і поведеться сильну кам­
панію за підписами.

Три роки тому подібний за­
конопроект підписало около 
10,000 фармерів, але федераль­
ний уряд його відкинув. Від то­
го часу число зубожілих фар­
мерів значно зросло і тепер мо- 

що законе* 
десяткп ти­

сяч фармерів. Цей законопро­
ект предложить фермерська 

і теперішній сесії 
> парламенту.

Дж. Палмер.

на страйк ЗАБРАНО ВІД РОБІТНИКІВ 
 і 1.0СО МЕШКАЛЬНИХ ДОМІВ

І Оиіава, Оит., 2 січня. - д. М. 
Делегати наводили численні Шари, президент “Отава Про- 

вннадкп кращого ірейдування перті Овперс Асоиііейшен” ви- 
збіжжя в наслідок страйкової явив сьогодні, що за протяг 
акції. І хоч не можна сказати, останніх чотпрох років в Оша- 
що страйк був на 100 процентні забрано від робітників 1 000 

, то факт, що фермері мешкальних домів. Всі доми 
в цілій Алберті дістають зараз забрали моргеджові компанії 
кращі грендн за пшеницю,Ча нен.іачення довжних рат

як не означає, що криза (тяж- випадках в звязку з реліфом, 
кі часи) зникає для трудящого фалшуючи підписи (форджері) 
населення. Навпаки, вона зро- та беручи гроші під фалшивою 
стає. На цс є доказ таки в тій 
самій статейці. ” 
ся, що гуртові ціни (на ті то­
вари щоденного вжитку) зр >- 
сли на 7 і 3-10 процент. |ДЯ

люційпої частини

ФАРМЕНСЬКЕ ЖИТТЯ
т|Г аля українського фармерства в Канаді - виходить кожної середи. 

ЧЗ Т РпЛітішчо-Фармерське Видавниче Товариство, заіккорпороваие 
м!Хобі Редакція, адміністрація і ДРУкарня міститься в Українськім Ро- 

б'тннчї  ̂Домі, иа р°зі вУлиць Пр,,чард 1 Мскг р р’ у В,ш,іпс,у' Маи- 

|Сасксчсвану па суму $89! Суд-'більшість в парламенті —
Мартин із Вейборн, Саск.,'все блахман дл.: храц:с:с;—- 

Що це значить? Це значить, засудив його умовно на один'народу'. Це все має за ціль за- 
■що всякі бизнссмени-капіталі-Ірік, тобто дав йому кару в за- держати теперішній

ВІШеїШІ. ні.<...

Значить,'12 раз був ти зло- зветься капіталізм, 
чинцем, засуджую тебе на один' 

тюр- ючих не є нарікати на капіта- 
, ..  .і та по­

чнись

Червона армія Радянського Союзу завжди стоїть на ноготові оборонити Радгнський Союз пе­
ред нападами імперіалістів. На цій картині видно, як червоноармійці на корд-ні Манчжурії оправ­
ляються стріляти до мети, щоб відбити збройний напад японських імперіалістів. 

 

>47^

.. 

в котрім іншім 
 г винятком одного місяця в 1930 році.

Самі дивіденди є лише частиною величезних зисків капі­
талістичних корпорацій, але вони є покажчиком загального рів­
ня зисків. В місяці грудні' капіталістичні корпорації 
ли 47 мільйонів, 47 тисяч 562 доларів дивіденд. Г— 
компанії повідомляють, що місяць грудень б;' 
само місяцем більших зисків.

Про визиск онтерійських фармерів, іцо занимаються пле­
канням тютюну, в нас вже писалося. Тютюнові компанії так 
немилосердно грабилн фармерів минулого літа, що в багатьох 
місцевостях приходило до розрухів і до отвертого бунту фар­
мерів. В наслідок цього тютюнові компанії мусіли дати фар­
мерам трохи кращі ціни за тютюн.

Страшно визискують фармерів компанії, що презервують 
овочі і ярину. Візьмім для прикладу помідори (томсйтос) в 
бляшанках. Коли ви купите цих помідорів за долара, то мо­
же вам й па гадку не приходить, що з того долара фармер 
дістає заледве 10 центів, 13 ц. йде па заробітну плату для ро­
бітників, сіль, цужер, бакси для пакування і паперові наліпки 
на бляшанках; 23 ц. йде на бляшанки, а 54 ц. лишається □ 
глибоких кишенях визискувачів.

Чим пояснити такі великі видатки на бляшанки? А тим, 
що між компаніями, що презервують овочі і ярину, а фабри-

, . , зна­
чить, їх 'Контролюють одні і ті самі люди й діляться зиском. 
Тому в дійсності презервним компаніям дістається більше я'К 
54 ц. з кожного долара, який консумепт платить за рлміплли' 

з бляшанках.'
І алапаси говорять правду, що добробут повертає, але для 

них, а не для трудящих фармерів і робітників.

та 
ного пролетаріату.

Від замордування Карла'стає добробут 
кнехта г п~~- "------ ,

(почавши постійно поглиблю-1 За 
Івалася і. . . ___
І політика німецької соціал-де-ріепіна 
мократії, що нарешті щ---- —
Німеччину та її трудящі маси'їни , 
до фашистської диктатури, до ного 
відрубаний сокирою голов най- 

......  лігпписька в Мирнам навіть не ду- кращим борцям німецького 
Аранжери сусівського з ( проти р0бітпичо-фармер-| пролетаріату, до гноєння в

мали про те, що їхні дурні ні' ‘ ^«ду заборонити цю пресу!Тюрмі його славного провіднії-'ських 
ської преси, їхні дурні резолюції ДО Ч!1 (.Т1ІМЧ,Л для!.... ....... . п.

рік, але не будеш сидіти в ,
мі, як звернеш місту й провів- лізм, а Є ОСВІДОМЛЯТИСЯ 
ції вкрадені гроші й як через валити капіталізм. Не 
рік не будеш більше так по агітація, а наше власне життя 
дурному красти, що це впя- цього від нас вимагає.
виться. Це в панів є умовний Д. Я. Присташ.

ЕАНМЕЯ’5 І_ІРЕ
РніИТЕО АМО рививнко У^ЕЕКиУ О¥ ТНК 5А^ОПКПЯ8 дно Еапмеяв Рмвідвніисз 

ДвіОСІАТІОИ, Ц1МІТЕО, А ЛОІИТ вТОС1$ СОМРАНУ, ЖСОНРОЯАТЕО ОКОСИ ТНЕ ЦАУУВ ОР 
МаНІТОВА, АТ ІТ8 НКАО ОЕЕІСК АКО РОАСЕ ОЕ ВИВ1КЕВ5, АТ ТНЕ СОРКИП ор РніТСНАПО 
Ауенок амо МсСкесон Зтяеет. ж ТНЕ СіТ¥ ОР УУіикірео, Макітова.

ЗиЬзсгірііоп рег уваг ..............

Теїеріюпе! 51 -165

ні домагання і потреби, без 
ких його життя неможливе.

В конференції взяли участь 
делегати з різних частіш про­
вінції. Були там . 
Ліги Фармерської Єдностн, 10- 
найтед Фармерс оф Алберта, .......
Сі-Сі-Еф і від неорганізованихі^організації, вийшли 
фармерів.

Крім рішення, щоб тенеріипіі|ні. то мають інші 
страйкові комітети на місцях 
далі існували, конференція рі­
шила сформувати широкий ко­
мітет акції з 2о ченіи, що жи­
ву гь в різних частинах пропій- .... .
ції, і Центральний Страйковнй|усііішннй, 
Комітет з 5 членів, які живуть 
близько однії під другого.

В цьому числі “Фармерського Життя" помішуємо повний 
звіт з листопадової кампанії в Мирнам, Алта., який говорить сам 

' за себе і може послужити за приклад для інших фармерських 
місцевостей в Канаді, що можна зробити, коли горстка свідо­
мих фармерів і робітників візьметься щиро за виконання певно­
го плану. ,

Про околицю Мирнам чули і знають не лише всі читачі 
о “Фармерського Життя”, але всі фармері в Канаді і навіть поза 

Канадою. Мирнамські фармері, своїм першим фармерським 
страйком в Канаді, будуть записані в історію класової бороть­
би трудящого фармерства цієї країни. Не зважаючи на числен­
ні перешкоди, які їм кидали під ноги пани й панські агенти в 
часі страйку, вони створили могутній об’єднаний фронт визи- 
сканого фармерства в тій околиці й по довшій боротьбі пере­
могли.

“Фармерське Життя” всіми своїми силами підтримувало ге­
ройську боротьбу мирнамських фармерів й закликало їх висто- ““м -н—- т-
яти в ній до самого кінця, не слухати ворогів, які прикрили себе кантам". ЯК1 виробляють бляшанки, існує тіснии звязок, 

маскою "національної солідарності", бо вони виконують волю 
паразитного класу, в даному випадку волю елевейторних ком­
паній. Поверх чотири місяці “Фармерське Життя” стояло пле- 
че-в-плече в боротьбі з страйкуючими фермерами мирнамсько- 
го округа. Стояло, бо це був його обовязок.

В тодішній час на його сторінках висловлювали свої дум­ 
ки страйкуючі фармері, що належали до націоналістичних орга­
нізацій й такі, що зовсім до ніяких організацій не належали. Во­
ни переконалися, що “Фарм. Життя” є трибуною для всіх неза­
можних фармерів, з якої вони можуть висловити свій протест 

, проти тих, що їх визискують, як і проти тих, що помагають
панам їх визискувати. Ці фармері пятнували лідерів націоналі­ 
стичних і церковних організацій за їхнє крайно вороже стано­
вище до фармерського страйку.

Читаючи звіт мирнамських товаришів з листопадової пресо­
вої кампанії, ми не можемо не радіти, бо він є доказом того, 
що мирнамевкі фармері оцінили нашу газету за її щире й вірне 
становище підчас страйку. 26 нових передплатників приєднали 
мирнамські товариші для “Фарм. Життя”, 12 для “Укр. Робітни­
чих Вістей”, 5 для “Робітниці”, 9 для англійської робітничої га­
зети “Воркер”, 23 для “Йонґ Воркера”, бойового органу робіт- 
ничо-фармерської молоді на англійській мові, і 1 передплатни­
ка для бойової польської газети “Глос Праци”.

Для самої тільки української робітничо-фармерської преси 
зібрали вони $245.58 передплат і пресового фонду. Зробили 
новим передплатником “Фарм. Життя” фармера, який на сусів- 
ськім збіговиську в Мирнам, будучи під впливом українських 
фашистів, підтримував їх внесок, щоб канадський уряд депор­
тував всіх комуністів, закрив всі українські робітиичо-фармер- 
ські Доми й заборонив посилати почтою більшовицьку пресу. 
З цього фармера може бути один з кращих борців за фармер- 
ські інтереси, коли він буде пильно читати її студіювати робіт- 
ничо-фармерську пресу.

Мирнамські товариші закріпили здобутки страйкової бо­
ротьби новими кадрами читачів революційної преси. Вони да­
ли гідну відсіч всім затіям революційного руху, всім агентам фі- _ 
нансових бандитів, які на кожнім своїм збіговиську витрачають І 
час на очернення революційних організацій в Канаді та їхню 
пресу, на фабрикування нових брехнів проти Радянського Со­
юзу взагалі, а проти Радянської України зокрема, всім плаксіям 
за ‘'самостійною ненькою Україною”, які пускають блахмана, що 
наша преса видається за “московські рублі’, бо думають, що 
в той спосіб викличуть упередження несвідомих фармерів до 
вашої преси.

, - - ------ провідників. Які ж пашіКанади, послужать за стимул для |ка Ерпеста Тельм;11іа. завдання в тому тижні, щоб
замордування Лібкнехта найкраще вшанувати память 

вождів? Відповідь тільки 
організувати, оевідомля-

на
мас:і за ту справу, за 
....'я й вмерли ці три вожді,

. мося ж по цілій Ка­
ло того тижня, понрацюй- 

, .7 . ....... ...... . попра-
|цюймо В ' 

оди-, працювали 
 . , .. .. «ииіі великі

сгап'.ть передії.’іатіїнк.імі^світ облетіла сумна вістка, 
........ 7 • чю болюче іца-1 

рила по і’ 
ні міжнародного і  
і.і гру.інших мас цілої

всіх нас працю-

^Жі з±± прані в пресовій і^ниш м=, 

Вірні служа.-щці канадської буржуазії закінчи., св “ "'^|И Люксембург 
“національним гимиом”, а наші славні мирні 
мерів з гимиом боротьби трудящих про и І 
агентів, який лупає на сторінках реполіоц пап-

Коли канадська буржуазія |В^™;^",‘Іщрапиіх провідин- ме111,кого капіталу, 
тпо нелегальною й арештувала ^,,х , .„.'„«„..ася, що зав-
ків, так тоді її радості не було кіпця.
Дала "смертельний удар” |<ом>'1'*;'^)"'іртії сказав гов. Тим Бак 

смертельний удар” комуністи пш ■ І революція в
на масовім мітингу в Торонто, п тоді ікьно ох.ц !
Канаді,

А ми кажемо: Ще таке одно 
атолі певно псі фармері тії і „'йхоїіп/і'дба або й три'
‘Фармерського Житія" і воно н‘ ,,а ирнкладом мирнам- 
Рази на тиждень, бо не без юі , „^..ишь, в шліх сусн
ських фармерів не пішли фармЦ • 3.1113)1.ПІПІ вико
відбувають спої збіговиська. ‘,1И' 7 (|| навіть л» папською
ріинти більшовизм в околиці 1’ ^йии-ак цього "пересіра 
суду його затягнули, а тіолоніьк ‘ , іа „ресопій кампанії, 
шилися”, що зібрали поверх $1(' • Ш| іа(,тьсч паша
Ось де джерело “москоііських рублів , за 
преса.

В останніх пятьох роках руїнницької криі’іі канадські ка- 
л,е на заробітну плат-

1... ■ /' . . -------'- І мільйон’безробітних
реліфу,' який а ніяк не забезпечує їм відповідного від­

живлення.Але через цілий той час капіталістичний клас продовжав 
колектувапня величезних зисків з визиску робітників і трудя­
щих фармерів. В останнім році канадські .капіталісти звели 
трудящі маси до ще нижчого життьового рівня, в наслідок чо­
го зиски капіталістів робили великий скок вперед, а положен­

ня трудящих постійно погіршувалося.Збільшення зисків коштом голоду й холоду робітничих 
і фармерських родин в Канаді послужило визискувачам до но­
вого крику про “поворот добробуту”. В місяці грудні, коли 
злидні канадських мас сягнули свого вершка, великі капіталі­

стичні корпорації виплатили більше дивіденд, як 
місяці в історії Канади, за ь  :~п

Дата., 4 січня, 
метеорологічне бюро 

|в Кемероц и Иівнічно-За- 
.ХІДІІІХ Геригошях, ПОВІДОМЛЯЄ, -імен, нролегаріагу н трудящо- що ііш’.зимиіщим місцем в Ка­

пі селянства па иіеепй частиш наді < ( реі1г Ьер Лейк. де на 
земної кулі, після перемоги,.поний рік температура досігла 
що можлива пули н і,.МІ з.і|;з егеиеиіп иоПижч’е зера.

_------ ...... |
Около 100 фармерів взяли у- Єдиости здав звіт, який иока- в,,Р°^)нв Всскраєвни 

часть в конференції, що відбу-‘заВі що „ усіх ТІ1Х фармерських фі'.рмерської Акції. В цій 
лася в Едмонтоні в днях 21 й 22 ‘ .. г: '■

г околицях, де ЛФЕ мала своїх грудня. Конференція була >
скликана , спільними силами організаторів, фармері брали ;
Центрального Страйкового Ко- Учасіь 11 сграйкопій акції. Іла- 
мітету і Ліги Фармерської Єд-!^0,° сгороною акції був брак 
1І0СТП організаторів. В кожній околн-

Головною її метою було іш-| 1\*„ ФпРмері були готові до пи­
тання будування широкого ко-'11’1' 11,10 попи потренували нро- 
мітету акції для організування 1,оду під оойової фармерської 

боротьбу|майбутніх страйкових боїв пе-'°'яа,іізаііії.
заможного фармерства за різ-| Дялі секретар сказав, що в щпа сподіватися, 

 : - ( я. сграйкопій акції орали участь проект підпишуть
фармері різних поглядів 
фармері комуністи з фармера-  

частіш про- мн, Що належать до Сі-Сі-Еф.‘делегація на 
делегати від Номимо опозиції до страйку з домініального 
Єдностн, 1О- боку лідерів Сі-Сі-Еф, бідияць-] 
оф Алберта, К1 фармері, що належать до ці-;

|зі своїми товаришами по пра-|
і погляди.

засуд - суспсндсд сентснс по 
англійськії.

На 23 сторінці “Фрі Прес 
Прері Фармер” є новинка, що 
якогось Івана Сороковського 
засудив поліційний суддя (ме- 

' і в місточку 
Карма.і, Ман., на 6 місяців за 
крадіж меду від якоїсь жінки

• • - . . з'Роздейл. Скільки цього меду
сторінці знаходиться статейка, раз трудніше жити серед капі-,(ууЛ0) новинка не говорить, але 
якої наголовок в перекладі дієтичного визиску. і можна припускати, що не був

Це такс ясне, що тільки цей'він на таку суму, на яку есте- 
Ста- того не бачить та не розуміє, панський ексмейор “підмахав ’ 

----- ------ -г-.і хто має так притуплений над-Іреліфову комісію.
— мала б вказувати, мірною працею й журбою ум, І Ручу вам, що ані одна укра-
- --- ------- -------------------  ...

поміроди статейку виходить зовсім іиак-(Такі речі треба

проводом Ленінс^ого генія.
З того часу минає одинад­

цять років. ' Леніні, помер, по­
лишивши пролетарям цілого 
світу не тільки взірець, як тре­
ба керувати й боротися, щоб 
перемагати капіталізм, але він 
полишив також велику науку, 
як треба будувати соціалізм. І 
тільки завдяки цій науці Лені­
на, завдяки створеній ним мо­
гутній комуністичній партії, 
завдяки тому керівництву, що 

Люксембург, провідників рево- її дав партії й трудящим’масам 
—"■•і"-—'. .......  німецького найкращий учень і наступник
пролетаріату, що став до бо- Леніна — Сталін, сьогодні Ра- 
ротьби за повалення не тільки дянський Союз підноситься над 
кайзерівщини, але й уряду ні-'цілим світом, як країна, що не 
мецької керенщини — соціал-|знає ані кризи, ані безробіття, 
демократії, що пішла на повну| як країна, що звільнила 170 
угоду з німецькою буржуазією мільйонів трудящих з соціаль- 

юнкерами проти революцій-Іноі й національної неволі, як 
країна, що в ній постійно зро-

, -...........................................................ИАММрии

. н Рози Люксембург, колгоспників.
постійно поглиблю-' За тих одинадцять років ра- 
продажно-зрадницькаІДянська країна, за наукою 

' й проводом Сталіна 
привела’прийшла від господарської ру- 

------ ' " і До квітучого соціалістич- 
до фашистської диктатури, до'ного добробуту.

* ф 
ф

І зараз ми стоїмо перед ро­
ковинами смерті цих пролетар- 

г.р, 
. ......... , — -................  завданнярССОВІЙ кампанії МІірііаМЦ1В.| рід замптігип...... П.т.--------

_• до масових цих г.ш  1МІІі пішли міжфар-'мордів німецького пролстаріаЛідшг. о 
наші слати мир11 : .піпіу та іїого|ту та його провідників та-,ти и провадити

проти ка • ; ці.рЩппіі шлях німецької трудящі і.;щ

соціал-демократії на службі ні-.яку боролисі
аж поки її великі ш.ж.і 

на зміну не прийшов кривавий] ІІІдготуйм 
іііе такий один'фашизм, до якого вона дон’.іа^іаді” 1<.аІ,а.Д17..) -гов'. Тим Бак'споєю службою буржуазії. 

*»*
21 СІЧНЯ 1935 року буде ^.,-иціииалн ' 

■ п мшшам,’надійні, років тому, як цілий паші великі (бІГОІІІІСЬКО сусіїк ' І- ..л ■: - Люксембург

помер Ленін, ню болюче в іа- 
рено.поційиому нерво- Г ....
; нролетаріаіу |Урто: 

 і о снігу.
Але Ленін помер після ііере- 

грудяїно-
частниі

Ш'иіій рік 
'* сісііенів
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